
Zápis č. 6/2020
z jednání VVČ dne 24. listopadu 2020, které proběhlo formou videokonference
Přítomni: pp. Vlasák, Pavelka, Zapf, Svobodová, Pojar
Omluveni: pp. Tureček, Voleman
Hosté: pp. Soukup, Zapfová
Program:

1) Zahájení

2) Informace o akcích, které se již uskutečnily 
3) Pokračování diskuze k tématu montované haly  
4) Alokace nevyčerpaných finančních prostředků
5) Různé
ad 1) Jednání výboru pro volný čas zahájil p. Vlasák a přivítal přítomné. 
ad 2) Členové VVČ hodnotily akce, které proběhly od posledního jednání výboru.

28.9.  29. ročník Chodovské tretry – akce proběhla
10.10.  29. ročník Běhu Smolnickým kopcem a Oblastní mistrovství KK v přespolním běhu – akce proběhla
ad 3) Členové výboru již na předchozím jednání diskutovali na téma vybudování montované haly. Na základě sběru informací došel výbor k jednohlasnému resume. Hala by měla primárně sloužit kolektivním sportům (fotbal, volejbal a florbal), a to k tréninkovým účelům Za optimální je považován rozměr: šířka 25m, délka 50m a výška 8m. Předpokládá se s využitím stávajícího zázemí ve sportovním areálu. Podrobnější parametry budou řešeny v součinnosti s odbory správy majetku a rozvoje města, včetně místního šetření. Svoláním jednání byl pověřen předseda výboru, který na další jednání bude informovat o výsledku.

Jedná se o záměr v horizontu 5 let s prvotním cílem zpracování studie s výkazem a výměrem a nalezením externího zdroje financování. Nezbytné bude rovněž prověřit predikci vývoje populace a její věkové skladby v nadcházejících letech.  
ad 4) VVČ dále diskutoval na téma nevyčerpaných finančních prostředků, které vznikly po zrušení kulturních a sportovních akcí na které byla v rámci vyhlášeného dotačního programu poskytnuta dotace. Ze zrušených kulturních akcí vznikl přebytek 25 940,- Kč a ze zrušených sportovních akcí přebytek 114 000,- Kč. Tento přebytek se do konce roku ještě zvýší, jelikož již avizoval Junák - český skaut, že své kulturní akce, které měl přichystané do konce roku, neuskuteční. Místostarosta Luděk Soukup po projednání s tajemnicí úřadu informoval výbor, že tyto finanční prostředky pravděpodobně spadnou do přebytku a nelze je alokovat na další rok. 

Výbor deklaroval poměrem hlasů 4:1 záměr, že by tento přebytek měl být využit v následujícím roce 2021 jako rezerva pro mimořádnou podporu sportu a kultury (postupy na ME a MS, významná akce realizovaná v průběhu roku), což koresponduje rovněž s RM schváleným Programem podpory sportovních a kulturních akcí ze dne 20.10.2020, kde je již alokována max. částka 500 tis. Kč. Výbor pověřil vedoucí odboru školství prověřením možnosti vytvoření „rezervní“ položky v rámci připravovaného rozpočtu na rok 2021 a v případě pozitivního výsledu zapracování pro jednání RM a ZM. 

ad 5) Paní Hana Zapfová, vedoucí odboru školství, kultury a vnitřních věcí na závěr jednání VVČ informovala o telefonickém hovoru s panem Václavem Kolářem, předsedou Samurai Fight Clubu, který se dotazoval, jak bude VVČ postupovat při rozdělování dotací na činnost dětí a mládeže v případě, že kvůli Covid-19 nestihli někteří zájemci podat přihlášku, přestože výše uvedený klub navštěvují. Členové výboru se jednohlasně shodli, že takoví členové klubu bohužel nebudou být moci započítáni mezi členy oficiálně přihlášené. Seznamy členů jsou ve všech dotačních titulech vázány ke konkrétnímu termínu.  
Program:

1) Datum a čas dalšího jednání VVČ bude upřesněno.                       zajistí tajemnice VVČ
Bc. Marcel Vlasák v. r.

předseda VVČ

Zapsala: Petra Pivková

tajemnice VVČ
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