
Zápis č. 5/2020
z jednání VVČ dne 29. září 2020 v zasedací místnosti MěÚ Chodov
Přítomni: pp. Vlasák, Pavelka, Zapf, Svobodová
Omluveni: pp. Pojar, Tureček, Voleman
Hosté: pp. Soukup, Zapfová
Program:

1) Zahájení

2) Diskuze o výsledku jednání se zástupci společnosti Chodos Chodov s. r. o. o možnosti využívání haly v budoucnu
3) Diskuze k tématu montované haly  
4) Diskuze o využívání videokonference v době epidemiologických opatření
5) Informace o akcích, které se uskutečnily

6) Různé

ad 1) Jednání výboru pro volný čas zahájil p. Vlasák a přivítal přítomné. Požádal o přesunutí bodu č. 5) na začátek jednání VVČ.
ad 5) Členové VVČ hodnotily akce, které proběhly od posledního jednání výboru.

1.-2.8. Lážo Plážo Chodov 2020 – zdařilá akce

26.8. Letní divadelní maraton – pěkná akce

5.-6.9. Rock Chodov 2020 – akce proběhla

13.9. Chodovský bikemaraton 2020 – akce proběhla

15.9. Chodovské rekordy – 20. ročník – pěkná akce
17.9. Školka Cup – akce proběhla

28.9. XX. ročník Dětské soutěžení LRU – akce proběhla

Předseda dále informoval o pořádání dvou akcí, kterých se zhostili chodovští šachisté. Z důvodu epidemiologických opatření byly v původních termínech zrušeny a pořadatelé je nebyli schopni realizovat. V termínu 28.-30.8.2020 v areálu ŠAK Chodov proběhl Krajský přebor juniorů a dorostenců a 12.9.2020 v DDM krajský přebor dětí do 10 let.    

ad 2) Členové výboru již na předchozím jednání VVČ diskutovali na téma využívání haly (tělocvičny), která se nachází ve strojírenské společnosti Chodos Chodov s. r. o. Zatím ale selhávala komunikace s vedením společnosti. Navíc zde chybí zázemí a jsou kompletně odpojené sítě. Od posledního jednání VVČ došlo na jednání i se společností Chodos Chodov s. r. o. s vedením města. Hala je bohužel ve špatném stavu a majitel za současné ekonomické situace nemá zájem investovat další finanční prostředky, které odhaduje na cca 3 mil. Kč. 
ad 3) VVČ dále diskutoval na téma vybudování montované haly. Zde by byla zapotřebí důkladná analýza demografického vývoje obyvatel. Členové VVČ debatovali, kde by popřípadě taková hala mohla stát. Shodli se, že ideální místo by bylo na asfaltovém hřišti v areálu BVC, kde měl stát původně plánovaný plavecký bazén. Jsou zde všechny potřebné přípojky, parkování, apod. Další místo se nabízí na travnaté ploše za Armádou spásy Chodov. Zde ale chybí již výše uvedené přípojky, parkování a také příjezdová cesta. Navíc je možné, že se tato plocha nachází v záplavovém území. 
Do příštího jednání si členové VVČ opatří informace k možnosti realizace výstavby montované haly a jako poradní orgán v rámci diskuse doporučí anebo nedoporučí radě města se touto záležitostí zabývat.
ad 4) Vzhledem k epidemiologickým opatřením VVČ diskutoval o možnosti videokonferencí, které by se při dalších jednáních VVČ mohly využívat. Všichni přítomní členové souhlasili s využitím aplikace Teams (Microsoft 365).
ad 6) Členové VVČ nakonec jednání hovořili o nevyčerpaných finančních prostředcích z dotačních programů, které vznikly zrušením akcí, které nemohly být kvůli Covid-19 uskutečněny. Jedná se o přibližně o částku 100 tis. Kč, přičemž je potřeba odečíst finanční částky poskytnuté spolkům namísto původně schválených dotací formou daru. Zbylá nevyčerpána částka by v případě možnosti jejího alokování do rozpočtu 2021 mohla být využita k větší podpoře sportu a kultury. Místostarosta přislíbil prověření této možnosti a informování na dalším jednání výboru.  
Program:

1) Jednání VVČ se uskuteční 24. listopadu 2020 ve 14:00 hodin. 
                                                                                                         zajistí tajemnice VVČ
2) Informace o akcích, které se již uskutečnili.


všichni
3) Pokračování diskuze k tématu montované haly.

všichni
4) Alokace nevyčerpaných finančních prostředků.


všichni 





Bc. Marcel Vlasák v. r.

předseda VVČ

Zapsala: Petra Pivková

tajemnice VVČ
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